Задачи  по теме: «От чего зависит прибыль фирмы»

1. 

В таблице приведены данные о цене единицы продукции, объемах выпуска и соответствующей им величине общих издержек фирмы, работающей на совершенно конкурентном рынке.

1) Объясните, почему цена единицы продукции не зависит от объема выпуска фирмы, т.е. является постоянной величиной?

2) Рассчитайте общую выручку фирмы при каждом возможном объеме выпуска и заполните третью колонку таблицы.

3) Рассчитайте предельную выручку фирмы при каждом возможном объеме выпуска и заполните четвертую колонку таблицы. О чем говорят ваши расчеты?

4) Рассчитайте предельные издержки при каждом возможном объеме выпуска и заполните шестую колонку таблицы;

 5) Определите объем выпуска, при котором фирма получит максимальную прибыль.

6) Подсчитайте прибыль фирмы при каждом возможном объеме выпуска и удостоверьтесь в том, что фирма действительно максимизирует свою прибыль, осуществляя тот объем выпуска, который отвечает условию максимизации.

	Цена ед. продукции Р (руб.)
	Выпуск продукции Q (шт. в день)
	Общая выручка TR (руб. в день)
	Предельная выручка MR (руб.)
	Общие издержки ТС (руб. в день)
	Предельные издержки МС (руб.)
	Общая прибыль П (руб. в день)
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2. Предположим, что предельные издержки выращивания цветной капусты зависят от количества выращенной  капусты следующим образом: 
МС (q)= 1 +1 * q , 

          5
где q – количество капусты, измеряемое в килограммах, собранных в течение дня;
МС (q) –функция предельных издержек. Если цена цветной капусты составляет 8 руб. за кг и рынок данного товара является совершенно конкурентным, то сколько кг капусты в день можно снимать, чтобы прибыль была максимальной?
